

# LA UNION DEMOCRATICA

Precios de suscripción.

En Alicante 1'50 pesetas al mes.  
En los demás puntos, 5 id. trimestre.  
—Fuera de España, 10 id. id.—Pago anticipado.—Número suelto 5 céntimos.—Atrasado, 10 id.

DIARIO POLITICO Y DE INTERESES MATERIALES

Organo oficial del partido Republicano Progresista de la provincia

(Teléfono número 181)

SERVICIO REGULAR  
ENTRE  
*Alicante y las costas de Argelia*  
POR LOS VAPORES DE LOS  
Señores Salinas de esta plaza  
Y LOS

Sres. J. J. Sitges fréres de Argel

Nuevo Correo de Alicante

LÍNEA DE ORAN.—Este vapor saldrá para Orán, todos los Viernes á las cuatro de la tarde, con escala en Cartagena, todos los martes á la misma hora.

«Sitges Hermanos»

LÍNEA DE ARGEL.—Este vapor saldrá para Argel, los días 5, 15 y 25 de cada mes á media noche, con escala en Altea y Jávea, regresando los días 2, 12 y 22 del mismo.

Se admite carga para toda la línea y precios convenientes, y pasaje en las tres clases, en sus espaciosas y lujosas cámaras, ofreciendo el esmerado servicio y excelente trato que tiene esta Empresa, suficientemente acreditados desde antiguo. Para más informes, dirigirse á su consignataria en esta plaza, D. J. Salinas Sempere, plaza de Isabel II, núm. 11.—Alicante.

No se puede seguir así

El Sr. Canalejas, en su elocuente discurso, apuntó la necesidad en que estamos de prepararnos militarmente para la acción internacional, y el Sr. Silvela en el que pronunció dijo, que tenemos que ser fuertes para garantizar nuestra neutralidad.

Está fuera de discusión y reconocido ya por todo el mundo, que España por la situación dominante que ocupa en el paso del Mediterráneo al Atlántico y por ser el lazo de unión de la Europa Occidental con el Norte de África, ha de representar importante papel en la contienda próxima al objeto de dirimir la supremacía en el Mediterráneo y la posesión de Marruecos.

Dos naciones se disputan, en primer término, con miras distintas, estos ideales, siendo una de ellas fronteriza y la otra tiene ya puesto el pie en nuestro territorio; ambas solicitan nuestra amistad y las dos están dispuestas á interesarnos en sus planes ambiciosos, pero también á sacar el mejor partido de nuestra debilidad, según uso en las relaciones internacionales.

Sería inútil pretender echarnos fuera y rehuir la cuestión; nuestra posición en el terreno del litigio nos lo hace imposible, para poder asegurar nuestra neutralidad, el señor Silvela lo ha dicho copiando á Bismarck: hay que ser fuertes.

¿Pero que hacemos nosotros para ello? Muy poco en lo que á la defensa por tierra se refiere, y nada en la que atañe á la naval. Y mientras tanto el tiempo pasa, las naciones rivales se arman aumentando á diario sus recursos militares, se ejercitan con sus escuadras sobre nuestras costas, se miden, se comparan, se vigilan, indicando todo la proximidad de un conflicto que cualquier incidente puede determinar, y nosotros, á coro, solo decimos: hay que ser fuertes para poder permanecer neutrales; pero nos contentamos con decirlo, «sin que á las palabras sigan las obras.»

La Marina, que por la forma de la guerra moderna y carácter de la que se avecina, ha de ser la que más intervenga, se halla en nuestra nación en el más completo abandono con un presupuesto inverosímil, por lo reducido, que le impide, no ya desarrollarse, si no que es incapaz de sostener lo existente, que por tal causa se deteriora e inutiliza.

Nosotros protestamos de tal estado de cosas y levantamos acta de la incuria y apatía con que por el Gobierno de la nación se mira asunto de tan vital interés para la patria, al fin de hacer uso de ella en su día, cuando se pidan sacrificios estériles y éxitos inútiles de honor que imposibilitaron los que á tiempo debieron prepararlos, no exponiendo á la pérdida de vidas y de reputación á servidores leales, víctimas con antelación destinados al desastre seguro y al descrédito.

Pedimos al Gobierno que dedique á este asunto preferente atención, y que dirija la Armada una capacidad mayor y de más energía, pues siempre, y sobre todo en los actuales momentos, el ministerio de Marina (de suma importancia militar en una nación de nuestras condiciones) no puede entregarse al resultado de las componendas personales de la política y debe estar á su frente un hombre cuyos talentos y circunstancias garanticen el éxito á su gestión.

Y basta con lo dicho para demostrar que no podemos seguir así.

EL SEÑOR CANALEJAS

El diputado por Alcoy Sr. Canalejas es hombre que lo entiende. Cuando quiere llevarse de calle al público lo consigue, y esto ha querido ahora en el Congreso y lo ha conseguido, pronunciando un discurso elocuente, liberal y oportuno co tra el clericalismo.

Nuestro aplauso consignado queda desde hace dos días en las columnas de LA UNION DEMOCRATICA que para esto no faltamos jamás tados, así como nos dí muy poco cuidado el publicar ó no, noticias que la mayor parte carecen de interés y de sentido común.

Pues si Canalejas, el exreplicano oriolano de otro tiempo ha entusiasmado á la gente hablando como hablan los hombres que quieren la democracia y la libertad. No dije como en su discurso de Alcoy que lo que más le había conmovido y admirado era ver á unas pobres mujeres y chiquillos arrastrando piedra para construir una ermita, si no que embistió contra la teocracia y sus secuaces.

El Sr. Canalejas ha sido en esta ocasión el verdadero intérprete de la opinión liberal del país.

Solo así se puede inspirar confianza, y hacer olvidar a posturas incalificables. Pero esa actitud de nuestro excorreligionario, durará poco y volverá á ser un monárquico convencido que deja hacer á la reacción su camino.

## LA MISERIA EN CANARIAS

Muy bien habla Melquiades Alvarez, muy elocuente en Canalejas, y lo mismo Maura. Un derroche de eloquencia ha habido estos días en el Congreso con motivo de la discusión del Mensaje; pero de útil qué? Pues nada.

Aquí están los canarios padeciendo hambre y sed y nadie les hace caso.

Allí se padece hambre y sed. Hay regiones ó términos municipales que han quedado despoblados casi por completo.

La situación es tan crítica, tan apremiante, que gran número de braceros del campo, formando verdaderas bandadas, emigran y abandonan sus casas en busca del sustento que no encuentran por ninguna parte.

Innumerables familias del interior se han dirigido á las orillas del mar para mantenerse con los productos de la pesca y con los mariscos abandonados por las olas entre las rocas.

¿Qué piensa hacer el Gobierno? Va á continuar cruzado de brazos, sin adoptar ninguna resolución, limitándose a nombrar comisiones que estudien, á pedir informes que manifiesten ó recibir memorias que evidencien la angustiosa y deplorable situación en que están los habitantes de aquel pedazo de tierra española?

Cesen ya las informaciones y comiencen de una vez las resoluciones energicas.

Más importante que las controversias parlamentarias sobre idealismos encontrados es solucionar esta gran crisis de la miseria en que se consumen los isleños de Lanzarote y Fuerteventura, y si el Gobierno se obstina en permanecer indiferente á tales y tan desgarradores clamores, dará pruebas de escaso sentido y demostrará que no está á la altura de su misión.

## CONFORMES

SEÑOR CANALEJAS  
Se habla mucho de que Melquiades Alvarez ha respaldado un Castellar; que ha resucitado sus doctrinas.

El Graduador entusiasmado le telegrafió felicitándole (á D. Melquiades no á Castellar) porque es él, es su doctrina la que defiende el diputado por Oviedo.

Ahora, oígamos á nuestro querido colega El Baharte de Sevilla, republicano de los buenos y amigo de decir lo que piensa sin efectos retóricos.

Dice así:

He leído el discurso pronunciado en el Congreso por el Sr. D. Melquiades Alvarez.

Y comprendo que le haya gustado mucho á los señores de la mayoría monárquica.

Trata todo muy bien y con muchísimo respeto.

Puntos de suscripción

En la redacción y aduanas: Alfonso e. Sabio 26 ent. — No se devuelven originales, aun cuando no se publiquen. Todas las reclamaciones y correspondencia, al Propietario, Director y Administrador, D. RAFAEL SEVILLA.

Con muchos Melquiades seguiremos lo mismo que estamos hasta la consumación de los siglos.

Tiene tres cosas buenas y tres cosas malas.

Las tres buenas son: Profundidad, buen juicio y clarísima exposición.

Y las tres malas que yo le encuentro son: calígrafo del siguiente modo:

Nada nuevo, mucha pobreza del espíritu y... cierto dís de indulgencia para todos.

Y como la benevolencia y las palabras dulces y las buenas formas á todo el mundo les agradan, de ahí que D. Melquiades oiga tanta palabrería empalagosa.

Una cosa me disgusta: Lo comparan con Castellar.

Pero no dicen con qué Castellar. Porque aquel fenómeno de la oratoria tuvo tres épocas.

Una, cuando ejercía de Danton, arrastrando á las multitudes al sacrificio.

Otra... cuando, como Mirabeau, besaba la mano de María Antonieta, tirando de su historia en el arroyo.

Y la tercera... arrodiado ante el altar mayor con el devocionario en la mano, como una beata pecadora.

Conformes.

Sobre todo convendrá saber los que nombran a D. Melquiades con Castellar, si que Castellar se refieren.

Castellar fue tan hábil que deshizo el partido federal que Pi y Giralt conservó y robusteció, y lo deshizo de tal modo, tan completamente, que en el mes de Diciembre los conservadores eran de hecho los dueños de la situación y pudieron dar el golpe del 3 de Enero sin ninguna resistencia. Hecho ésto, bastante a formar la gloria de Castellar, que no dejó de llamarse federal hasta que logró el primer puesto.

## APUNTES POLITICOS

La política en la región de la Marina sigue lo mismo. Hemos oido hablar de disgustos y de que algunos caracterizados fusiónistas se marchan del partido.

El Sr. Zaragoza, diputado provincial, es de los que se quedan.

En Zaragoza ha habido jubileo y palos. Es la comidilla del día.

El general carlista Caverio, según dijimos en nuestra última hora de ayer, ha resultado herido. Inconvenientes de ir mandando huestes místicas de bestas y jesuitas.

Dicho jubileo el que hace que dé sangre que hace derramar.

Hemos leído en El Graduador, que D. Rafael Tarol, d'putado a Cortes y jefe local del partido fusiónista, al regresar de Madrid, ha dicho que aquí debe terminar la unión de vaticianistas y fusiónistas, pues los primeros roban fuerzas al partido liberal para una organización fuerte y robusta.

Antes y ahora somos partidarios de la verdad. Antes y ahora de serio se engaña al pueblo.

Resulta de lo copiado, que damos por cierto, que aquí existe el pacto de conservadores y sagastinos como en la Marina, sin que promueva escándalo, y resulta que se quiere romper por los fusiónistas.

Asegúrase ayer que no todos los conservacionistas del Sr. Tarol están conformes con su actitud, pues estiman más conveniente á los intereses del partido el que continúen las cosas como hasta aquí.

Así se comprende que no se haga nena

nada bien. Cada cual tiene un criterio que quiere hacer prevalecer y se arman los lados, y surgen las desavenencias entre corregionalistas.

Lo mejor hubiera sido no pactar intenciones y uniones como esa, pues es mal camino para lograr crédito y la confianza del país.

Ha sido repuesto en el cargo oficial primero de este gobierno civil D. Eduardo Peyró, siendo trasladado a Córdoba D. José Verastegui, que desempeñaba en la actualidad dicho empleo.

## Notas y notitas

*El Noticiero* cala a lo que le oíjo anteayer *La Regeneración* sobre el alcalde de Denia Sr. Gavilá.

Espera a hablar el que empieza a rectificar el alcalde de Denia, como ha prometido el colega independiente que lo haría.

Lo de los veinte años de descuidos caciquistas merecía una respuesta rectificación.

### Huelga de fogoneros

Se han declarado en huelga 700 fogoneros de la región mineral de Wilkesbarre en el estado de Pensilvania. Muchos mineros se verán obligados a suspender la explosión de aquellas cuencas.

### La nueva cárcel

Se ha reunido la junta de cárcel para tomar acuerdos.

No prosigamos. Sin dinero, y esto es lo que queremos decir no se hace la cárcel, y como la Diputación provincial debe darlos, que los dé en la parte que le corresponda para continuar las obras.

Y cada qual que haga lo que pueda, porque sino las obras de la cárcel en construcción no se concluirán jamás.

### Mercédita distinción

Hacemos nuestro este sueldo de *La Correspondencia Alicantina*:

«El consejo del distrito universitario de Valencia ha declarado de gran utilidad para la primera enseñanza la obra «Nociones generales de música y canto», de la que es autor nuestro querido amigo el ilustrado profesor de esta Escuela Normal don Ernesto Villar Mirall. a.

Con las felicitaciones que de todos los puntos de España y especialmente de los directores de centros docentes ha recibido el distinguido alicantino, podría formarse un volumen mayor que el de la bien escrita obra.

Felicitamos al señor Villar por la nueva y merecida distinción de que ha sido objeto.

### Más sobre el experto

Cuando habíamos desecharlo por irrealizable ó poco menos el proyecto de establecer un tren exprés de Madrid a Alicante, á consecuencia de la carta del Excmo. Sr. D. Cipriano Segundo Montesinos, leemos en un diario que el Senador del Reino D. Rafael Beltrán ha tomado con empeño el asunto y obtenido la promesa formal del director de la compañía de que en vista del movimiento de viajeros de esta ciudad no es suficiente para el sostenimiento de un nuevo tren, el exprés que se establezca para Valencia enlazará en la Encina con otro que se dispondrá al efecto, logrando de este modo que los viajeros y correspondencias lleguen á Alicante á las ocho de la mañana en lugar de las once como ahora viene ocurriendo con el correo.

Mucho e celebramos ver cuanto antes traducida en hecho tan licenciosa promesa.

### Duros sevillanos

Nuestro estimado colega *La Correspondencia Alicantina* tratando este asunto de los duros sevillanos dice que las medidas adoptadas por el gobernador civil Sr. Rín, para evitar el conflicto le han satisfecho, y van produciendo buen resultado y dentro de poco de los duros sevillanos no quedará más que el recuerdo.

### Puestos públicos

Sostenemos nuestra afirmación de que hay un desbarajuste en eso de los puestos públicos, que necesita correctivo.

Sostenemos que se paga una enormidad por los vendedores é indebidamente en gran parte.

Nos dice que se ha alterado el pliego de condiciones para la subasta, y que los puestos de ángulo deben pagar 1 peseta 50 céntimos. Hay quien dice que 2 pesetas.

Bueno, si esto fuese cierto, resultaría que el Ayuntamiento habría cometido una enormidad, pues el reglamento de policía de mercados debe ser suave yog para los espeduladores, y LOS IMPUESTOS LEVE CARGA PARA LOS CONSUMIDORES, que son en definitivo los que pagan los tributos.

Y lo del cobro de un alquiler exorbitante por puestos de preferencia é intercolumnios donde está consignado?

Sirvan estos renglones de contestación á un apreciable suscriptor nuestro, que nos hace algunas amistosas observaciones acerca de nuestro artículo sobre este mismo asunto.

### Defunción

Ha fallecido en Madrid el general de división D. Calixto Amarelle Rodríguez.

Las prendas de carácter que adornaban al general Amarelle le habían conquistado general estimación y simpatía entre compañeros y subordinados, contando con numerosos amigos, siendo su pérdida verdaderamente sentida por todos.

### Hoja de servicios

Nació el día 14 de Octubre de 1843 é ingresó como alumno en la Escuela especial de Estado Mayor el 1.<sup>o</sup> de Noviembre en 1862, censando baja en ella el 20 de Julio de 1863.

En 15 de Marzo de 1864 fué nombrado cadete de infantería Marina con destino al cuarto batallón, desde el que pasó después al sexto, siendo promovido en Diciembre siguiente al empleo de alférez.

Su brillante hoja de servicios es testimonio de los méritos y condiciones militares del general que el Ejército acaba de perder.

—Mira, Juan, yo no puedo consentir que por cosa tan balaña...

—Haz lo que quieras; pero ahí queda eso, y adiós, porque me da en la nariz que se nos planta aquí Carlota.

Y sin más explicaciones, se fué.

No habían transcurrido tres minutos cuando sonó un campanillazo y se presentó en escena la esposa de Juan, muy encendida y furiosa.

—Buenas tardes! —dijo dejándose caer en una butaca.—Acabo de encontrarme á Juan en la escalera.

—Señor! ¡Levántese usted! —gritó Carlos.

—¿Cómo! Un caballero, ó que por tal se tiene, sería capaz de cometer tan monstruosa desortesía? —exclamó indignada la señora, y hablando con precipitación, como si le faltase tiempo para decir todo lo que se le ocurría.

—Pero Carlota... señora...

—Si usted olvida tan lastimosamente las reglas sociales, tendré que tomarme la molestia de recordárselas... —la interrumpió ella atajándole en lo que iba á decir. —Que me levante! ¡No señor! Yo no me muero de aquí, y tendrá usted que escucharme... ¡No me diga usted nada, porque lo consideré como una injuria. Déjeme usted hablar... Acabo de encontrar á mi marido en la escalera, y sé muy bien á qué ha venido... Entrégeme usted el perro!

—Si usted... no...

—Toda disciplina es inútil. Sobradamente sabía usted el destino que yo daba á Rubí... Hemos llegado á una época en que por lo visto se ha derogado el código galante que impone á los caballeros, si se precia de tales, la obligación de complacer á las damas...

—Carlota...

—Complacer en todo á las damas, entiendo usted bien! Complacerlas, sí señor! —Mentira parece que me vea yo obligada á defender mi causa, tratándose del íntimo amigo de mi esposo, un hombre que presume de correcto. ¡Sépalo usted! No me voy sin Rubí, no me voy...

Sobre este tema habló Carlota hasta que comenzó á faltarle el aliento y sin permitir que se explicase Carlos, el cual acabó por sentarse enfrente de la oradora, resignado ya a todo, á todo..., porque la cosa no tenía remedio.

Por fin la señora, agotadas ya sus fuerzas pulmonares, disparó la última andanada con esta pregunta:

—Dónde tiene usted el perro, que ha traído Juan?

—Señora —contestó impasible Carlos.

Hace quince minutos que está usted hablan-

ciones, ni deja hablar... jasí como suena! Toma ella la palabra, que es como yo le digo, una sangría seca, y nadal no hay modo de meter basura... ¡Hay que dejarla!

—No será tanto...

—Yo lo verás. Exuso decirte que como ella no es infalible, y yo por evitar disgustos suelo transigir con sus apreciaciones, hemos sufrido ya algunos tropiezos en la vida, que no le han servido de corrección, todo por no atender á mis razones...

Oyendo aquella descripción del carácter de Carlota, sonreíase Carlos, pareciéndole que su amigo exageraba algo. Comieron juntos aquel dia, y se separaron, haciendo paseo por la mesa de verse á turno diario como «inilio temporal».

Tres meses después, y frequentando Carlos el hogar de su amigo, llegó casi á convencerse de que éste había calamitado á Carlota, la cual en todo aquél tiempo no dió motivo alguno para que la juzgase tan dictadora y parlanchina como Juan afirmaba que era.

Pero...

Tenía Juan una preciosa perrita llamada Linda, que murió al dar á luz dos monísimos cachorros.

Fué preciso alimentar á los huérfanos con biberón, pero uno de ellos no pudo resistir la artifical, y se fué a reunir con su mama Linda.

El otro se la reservó á Carlos, que lo había solicitado, y se le puso el nombre de Rubí.

Ocho días no más contaba de vida el animalito, cuando Juan se presentó con él en casa de su amigo.

—Toma —le dijo dándole el cachorro. —Si tiene capricho por él, tendrá que tomarle el trabajo de lactarlo ó buscarle un ama de cría. Has de saber que Carlota me sale ahora con la novedad de que había prometido el dichoso perro á no sé quién...

—Pues llévatelo.

—De ningún modo. Ya comencé á mover la sin hueso sobre motivos del can, pero no ha de hacer ella siempre lo que le dé la gana; así pues, sortíe por lozano el discurso, y he secuestrado al pichón. Ahi lo tienes.

—Mira, Juan, yo no puedo consentir que por cosa tan balaña...

—Haz lo que quieras; pero ahí queda eso, y adiós, porque me da en la nariz que se nos planta aquí Carlota.

Y sin más explicaciones, se fué.

No habían transcurrido tres minutos cuando sonó un campanillazo y se presentó en escena la esposa de Juan, muy encendida y furiosa.

—Buenas tardes! —dijo dejándose caer en una butaca.—Acabo de encontrarme á Juan en la escalera.

—Señor! ¡Levántese usted! —gritó Carlos.

—¿Cómo! Un caballero, ó que por tal se tiene, sería capaz de cometer tan monstruosa desortesía? —exclamó indignada la señora, y hablando con precipitación, como si le faltase tiempo para decir todo lo que se le ocurría.

—Pero Carlota... señora...

—Si usted olvida tan lastimosamente las reglas sociales, tendré que tomarme la molestia de recordárselas... —la interrumpió ella atajándole en lo que iba á decir. —Que me levante! ¡No señor! Yo no me muero de aquí, y tendrá usted que escucharme... ¡No me diga usted nada, porque lo consideré como una injuria. Déjeme usted hablar... Acabo de encontrar á mi marido en la escalera, y sé muy bien á qué ha venido... Entrégeme usted el perro!

—Si usted... no...

—Toda disciplina es inútil. Sobradamente sabía usted el destino que yo daba á Rubí... Hemos llegado á una época en que por lo visto se ha derogado el código galante que impone á los caballeros, si se precia de tales, la obligación de complacer á las damas...

—Carlota...

—Complacer en todo á las damas, entiendo usted bien! Complacerlas, sí señor! —Mentira parece que me vea yo obligada á defender mi causa, tratándose del íntimo amigo de mi esposo, un hombre que presume de correcto. ¡Sépalo usted! No me voy sin Rubí, no me voy...

Sobre este tema habló Carlota hasta que comenzó á faltarle el aliento y sin permitir que se explicase Carlos, el cual acabó por sentarse enfrente de la oradora, resignado ya a todo, á todo..., porque la cosa no tenía remedio.

Por fin la señora, agotadas ya sus fuerzas pulmonares, disparó la última andanada con esta pregunta:

—Dónde tiene usted el perro, que ha traído Juan?

—Señora —contestó impasible Carlos.

Hace quince minutos que está usted hablan-

do sola, sin permitirme contestar... Si me hubiera hecho usted caso desde el principio abría usted... que se ha sentado encima del perro!

Ramiro Blanco.

## CORREO DE MADRID

Julio 18 1901.

Señor Director de LA UNION DEMOCRATICA —Alcante.

Querido amigo y distinguido corregionalista:

Los republicados han publicado un manifiesto aconsejando que se celebre de cualquier forma el 29 de Julio, fecha en que secretario la expulsión de las órdenes religiosas.

Aquí se proyecta depositar individualmente flores sobre la estatua de Mendabáez en la plaza del Progreso.

Los republicanos de Madrid han telegrafizado felicitando á los de Zaragoza por su conducta respecto al jubileo.

En la sesión de mañana en el Senado, el marqués de Pidal interpelará al gobierno sobre los sucesos de Zaragoza.

Los diputados catalanistas plantearán un debate en el Congreso para discutir las ventajas del regionalismo.

Se insiste en que Villa Nueva se encargará definitivamente de la cartera de Gobernación, nombrando e para la de Agricultura a Montilla o a Rodríguez.

Se indica á D. Adolfo Suárez de Figueroa para Subsecretario de Gobernación.

El gobierno se propone que la discusión del Mensaje termine mañana en ambas Cámaras, aunque fuera preciso prorrogar las sesiones.

El viernes á la dos de la tarde les serán entregadas a la regente las contestaciones.

El Correspondiente.

## Varias noticias

### LLEGADA DEL ALCALDE

Ayer mañana en el tren corrió llegó á esta ciudad D. José Gadea Pró, nombrado alcalde de Alcante y ayer mismo tomó posesión de su cargo.

### TIRO NACIONAL

Esta tarde á las seis, se reunió la Junta directiva del Tiro Nacional en el domicilio de su vicepresidente D. Miguel de Elizalde, Medina, 37, barrio de Benaú, con el objeto de ultimar los preparativos para el Certamen provincial que esta patriótica asociación celebrará el próximo mes.

Caso de que en el mes de Septiembre vivienda nuestra población S. S. M. el Ayuntamiento dará en sus salones un baile de sociedad.

Se ha solicitado permiso de este Gobierno civil por D. Alejandro Ribeles para celebrar una corrida de toros el dia 25 de Agosto.

Ha sido pedida a mano de la bella señorita doña Manuela Benavides y Terol, sobrina de nuestro querido amigo D. Rafael Terol, jefe del partido liberal, por el bizarro y distinguido oficial de escrivines, D. Mariano Adeuar, hijo del general del mismo apellido.

Por anticipo, enviamos nuestra enhorabuena.

Ayer ha tomado posesión del cargo de oficial primero de escrivano civil, nuestro amigo D. Félix Peiró, á quien damos enhorabuena.

En el tren correo hoy llegará á esta ciudad nuestro amigo el distinguido senador suplente, don Rafael Beltrán.



